




















































































Domaszéki Értéktár Bizottság

Beszámoló 2023

Tagok: 

 Bönde Jánosné
 Farkasné Kapás Alexandra
 Gál Imre 
 Gora Hedvig
 Varga Renáta  

2022. december:

Aktív részvétel az Adventi időszak közösségi programjain. Kapcsolódás a Domaszék Szebb
Jövőjéért Közalapítvány Gyertyagyújtás a Köztársaság téren, kézműves programjához.

Karácsonyi forgatag és vendégvárás december 18-án a Köztársaság téren.

2023. év:

Tovább folytatódott a közös munka a Domaszék Szebb Jövőjéért Közalapítvánnyal. 

Március  –  Április  –  Május  hónapban  iskola  előkészítő  foglalkozások  voltak  a  Községi
Könyvtár  és  a  Sárkányhegyi  közösségi  ház  épületében,  valamint  a  Vasútmúzeumban.  A
mesékkel, régi tárgyak használatával, azok történetén keresztül kapcsolódott a múlt a jelennel,
bővült a gyerekek ismeretanyaga, fejlődött kézügyessége, erősödött figyelme.

Április     hónapban új  rovattal  bővült  a  Domaszéki  Hírmondó,  Kultúra…… Múltidéző …..
címmel.

A cikkek írója: Bönde Jánosné, az Értéktár Bizottság tagja. Célunk, emlékezés a régmúlt, a
közeli múlt egyedi, ill. közösségi eseményeire itt a Homokhátságon. Kapcsolat a jelennel a
domaszéki emberek közösségi életének alakítása, erősítése érdekében.

Május

Részvétel Papp János vasútgépészeti szakértő előadásán. Témája a gazdasági kisvasút volt. Az
előadás végén kíváncsian hallgatta a „régi utasok” élményeit, beszámolóit a vonatokról, napi
iskolába, munkába járásról, kirándulásokról, piacozásról ….stb. 

Még ebben a hónapban újabb települési érték megőrzésére került sor a Zöldfáson. Május 21-
én közösségi harang felszentelése volt a templom kertjében.

Gál Imre, fafaragó, bizottságunk tagja, aktív közreműködéssel új állvány szerkezetet készített
a régi, kis harangnak. Szintén Gál Imre volt, aki részt vett a Sokorópátkán felavatott jelenleg a
világ legnagyobb székelykapujának faragásában.

1



Június

Június  24.  Múzeumok  éjszakája  országos  rendezvényhez  kapcsolódva  a  Domaszéki
Vasútmúzeum  és  környékére  közösségi  programot  szerveztünk.  Volt  gyalogtúra,  vezetett
kiállítás látogatási lehetőség, régi képek, filmek megnézése, kézműves foglalkozás. …stb.

Megjelent a Múltidéző …, … következő cikke, amely a viharharang használatáról készült.

Július – Augusztus

Falunap színesítette a közösség mindennapjait, idős és fiatal együtt szórakozott. Most is jelen
volt a kézműves foglalkozás.

Ez adta a Múltidéző …, nyár, közösségi élet új cikkének témáját.

Október

VII.  Szüreti  Nap  eseménye  volt:  illatos  birsalma  lekvár  főzése,  finom  és  friss  répa  és
gyümölcslé készítése,  kínálása,  örömteli  fogyasztása,  szüreti  rajzok és képek készítése,  és
még sok egyéb érdekes és értékes dolog. Egymás mellett és együtt volt a közös programok
sikeréért, a közösség javáért az Értéktár Bizottság, a Családi Kör Nagycsaládos Csoport és a
Domaszék Szebb Jövőjéért Közalapítvány.

A Múltidéző …, … ősz a Homokhátságon októberi cikke a szüretről elevenít fel emlékeket.

 

Köszönjük  a  Domaszék  Nagyközségi  Önkormányzat  valamennyi  tagjának,  Sziráki
Krisztián  Polgármester  Úrnak,  a  Hivatal  valamennyi  dolgozójának  segítségét,  amit
munkánkban nyújtottak. 

Domaszék, 2023. október 21.

Az összeállítást készítette:

Bönde Jánosné és Gora Hedvig

Domaszéki Értéktár Bizottság
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A zajra vonatkozó alapvető magyar jogforrás a Kvt., melynek 31.§-a foglalkozik a zaj ér 

rezgéssel. A zaj és a rezgés elleni védelem kiterjed mindazon mesterségesen keltett 

energiakibocsátásokra, amelyek kellemetlen, zavaró, veszélyeztető vagy károsító hang-, illetve 

rezgésterhelést okoznak. A zajjal kapcsolatos részletszabályokat a környezeti zaj és rezgés elleni 

védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban Zaj rendelet) 

tartalmazza. A Zaj rendelet megkülönböztet környezeti zajt, építési zajt, közlekedési zajt, környezeti 

zajt, szabadidős zajt, üzemi zajt. 

Domaszék Község képviselő-testületének 21 éves zaj- és rezgésvédelem helyi szabályairól 

28/2001. (XII.1.) kt. rendeletét az új Környezetvédelmi rendelet hatályon kívül helyezte és 

újraszabályozta ezt a területet. 

Domaszéken alapvetően 3 csoportba tudnám sorolni a zajjal kapcsolatos panaszokat. Az egyik 

az 55 sz. Főút mellett lakók panasza a 

közlekedésből eredő gépjárművek, 

nehézgépkocsik, buszok és kamionok által 

kiadott hanghatások. A zajvédő fal sok 

esetben tud segíteni ezeken a problémákon, 

bár sokaknak esztétikai kifogásaik vannak a 

fallal szemben. Az 55. sz. Főút újítása 

közben számos helyre telepítettek zajvédő 

falat, de Domaszék térségében nincs. Erre 

vonatkozó igényt a Csongrád-Csanád 

Megyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály, 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi 

Osztályához kell benyújtani, akik felhívják 

a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Csongrád-

Csanád Megyei Igazgatóságát, hogy 

zajvizsgálatot végezzenek el, majd ezt 

követően -amennyiben a kérelmező 

kérelme megalapozott-, kihelyezésre 

kerülhet a zajvédőfal. Tehát ebben az 

eljárásban nem a település valamely 

intézménye jár el.  







https://mtvsz.hu/dynamic/ivovizminoseg_javito_program_adatlap+esettan.pdf
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bel- és külterületének teljes körű munkáira közbeszerzési pályázatot írt ki. A pályázat 

eredményeként 2007. III. negyedévére vízjogi létesítési engedély és tervdokumentáció készült el. 

2010-ben kiépítésre került a csapadék- és belvízelvezetés I. üteme, mely projekt keretében 71 millió 

forintból 2777,45 m hosszúságú burkolt csatornahálózat épült ki, mely 54 lakóház állagmegóvását 

végzi. 2013-ban pedig a II. ütem is megvalósult, melyben 2543,9 m, a csapadék- és belvíz 

elvezetésére alkalmas csatornarendszer készült el. A III. ütem során a kiépített 3100 fm 

csatornaszakasz 171 db ingatlant érintett, amelyek becsült értéke a települési önkormányzat 

vagyonkataszter nyilvántartása szerint mintegy 2.178.007.025,- Ft. A belvízkároktól közvetlenül 

mentesített lakosság száma: 417 fő. 14  a TOP plusz kiírások között további csatornahálózatokat 

kíván a település kiépíteni. 

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat lehetőségeihez mérten elkötelezett a 

környezetvédelem mellett. Ezt példázza az is, hogy pályázott a Belügyminisztérium által vezetett, 

„Az önkormányzatok integráló és koordináló szerepének megerősítése az éghajlatváltozáshoz való 

alkalmazkodás érdekében” című, LIFE16 CCA/HU/000115 azonosító számú, LIFE-MICACC című 

projektben. A projekt átfogó célkitűzése, hogy javítsa a legsérülékenyebb magyarországi 

önkormányzatok éghajlatváltozással szembeni ellenálló képességét, a klímaváltozásból fakadó 

kockázatok csökkentésével. További célja, hogy megerősítse a helyi önkormányzatok koordinációs 

szerepét a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás és a felmerülő kockázatok felismerése és kezelése 

terén.  

A projekt keretében 5 hazai településen már megvalósított minta vízmegtartó megoldások 

„replikációjára”, vagyis hasonló megoldás helyi megtervezésére nyílt lehetőség további 5 hazai 

önkormányzat számára. Szakmai szempontok alapján Domaszék Nagyközség Önkormányzata is 

kiválasztásra került az 5 „replikációs” partner egyikeként. A pályázat megvalósítását a WWF Világ 

Természeti Alap Magyarország Alapítvány segíti.  

A klímaváltozás miatti egyre nagyobb melegek és egyre nagyobb potenciális párolgás (680-

700 mm), illetve a csökkenő és egyre szélsőségesebb eloszlású csapadék (csupán 493mm) jellemzi 

Domaszéket. Ez az adottság nehezen változtatható, a baj azonban az, hogy az emberi 

tevékenységünkkel erre még ’ráteszünk egy lapáttal’: ahelyett, hogy az aszályos településen minden 

csepp vizet visszatartanánk, elvezetjük a vizeket, és így egyre jobban szárítjuk ki a tájat. Az egyik 

ilyen káros emberi beavatkozás a Homokhátságot szabdaló számos mély medrű csatorna 

lezáratlanul tartása, melyek folyamatos vízelvezetésükkel nemcsak a mélyebben fekvő semlyékek, 

szikes tavak kiszáradását okozzák, de a homok jó vízvezetése miatt a szomszédos, magasabban 

fekvő köztes hátak művelt területeinek, gyepeinek, erdeinek, tanyasi és települési zöldterületeinek 

 

14 Projekt előkészítő tanulmány a TOP-2.1.3-15 kódszámú felhíváshoz 







https://index.hu/gazdasag/2020/01/30/ivoviz_alfoldviz_hiany_csodveszely/
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hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján kell biztosítania. Amennyiben szükséges, a 

szolgáltató kiválasztásához – a külön jogszabályban foglaltak szerint – közbeszerzési eljárást kell 

lefolytatni.  

Az önkormányzat csak egy közszolgáltatóval köthet szerződést, emiatt volt Domaszéken 

probléma. Ugyanis a hulladékszállítást az FBH Nonprofit Kft. alvállalkozója, a Csongrád Megyei 

Településtisztasági Nonprofit Kft. látta el, a hulladékudvart viszont a Szegedi Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Kft. üzemeltette. A visszás jogi helyzet miatt a Csongrád Megyei Kormányhivatal 

visszavonta a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. működési engedélyét Domaszéken, 

ezért a hulladékudvar 2020-ban bezárt több hónapra óriás káoszt okozva a hulladékgazdálkodásban. 

Talán ma már közismert a hulladék szelektíven gyűjtésének hasznossága, fontossága. A 

szelektíven gyűjtött hulladékok hulladékhasznosításra kerülnek, így a hulladékból újra nyersanyag, 

vagy másodnyersanyag lesz. Ezért is van a legtöbb településen hulladékgyüjtőpont, hogy a hulladék 

újrafelhasználását elősegítsék. Sajnálatos módon, bár a médiában rendszeresen felmerül kérdés a 

szelektív hulladékgyűjtés, az emberek még mindig nem érzik ennek a fontosságát. Az alábbi képen 

az egyik domaszéki hulladékpontot lehet látni, melynek ürítéséről 2 hetente gondoskodott a 

közszolgáltató. Mint ahogy a 

képen is látható, nem csak 

szelektív, hanem kommunális 

hulladék is kivitelre került a 

hulladékpontra. A közszolgáltató 

elmondása szerint, több 

településen megy körbe a 

hulladékgyűjtő teherautó. Mielőtt 

Domaszékre ér, már két-három 

településen is begyűjti a szelektív 

hulladékot, ami azt jelent, ha 

felteszi a domaszéki kommunális 

hulladékkal vegyített szelektív hulladékot, akkor az átrakóállomáson ő már nem tudja a teherautónyi 

hulladékot szelektíven átadni, csak kommunálisként. Ez két dolgot jelent: drágább és nem is lehet 

újrahasznosítani. Erre tekintettel 2021. szeptember 30. napjával Domaszék Nagyközségi 

Önkormányzat képviselő-testülete megszüntette a hulladékgyűjtőpontokat. Alapvetően ez döntés 

visszalépést jelent a hulladékgazdálkodásban, viszont az, hogy 4-5 hulladéksziget keletkezik egy 

település belterületén egyrészt járványügyi szempontból is aggályos, másrészt településképileg sem 

túl épületes látvány.  
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Helyi szinten a képviselő-testületnek Ht. 35.§ (1) bekezdése kötelezettséget állapít meg 

rendeletalkotás tekintetében. A 2021. március 1. napjával a Ht., hivatkozott rendelkezése kiegészült 

a h) ponttal, mely további kötelezettséget állapít meg az elhagyott hulladék felszámolásához 

szükséges helyi intézkedések körét illetően, 2023 második felétől már csak ez a jogkör, illetve 

kötelezettség maradt az önkormányzatnál.  

A 2021-es módosítást megelőzően a jegyző 

hulladékgazdálkodással kapcsolatos hatásköre 

kiterjedt a jogellenesen elhelyezett, vagy elhagyott 

hulladék elszállíttatására és kezelésére való 

kötelezésre, valamint a hulladékgazdálkodással 

kapcsolatos jogszabályok, közvetlenül 

alkalmazandó uniós jogi aktusok, vagy hatósági 

határozat előírásait megsértőkkel szembeni 

hulladékgazdálkodási bírság kiszabására terjedt ki. 

A jogszabályváltozást követően már nem nevesíti a 

Ht. a jegyzőt, mint hulladékgazdálkodási 

hatóságot, egyetlen hatásköre maradt, mégpedig 

hogy hulladékgazdálkodási bírságot helyszíni 

bírságként szabjon ki. Érdemes még megemlíteni a 

Hulladék Radart, mely bevezetésekor valószínűleg 

több jegyzőnek okozott álmatlan éjszakákat. A 

Hulladék Radar az Innovációs és Technológia 

Minisztérium égisze alatt működő mobil 

alkalmazás, melynek célja megakadályozni, 

illetve felszámolni az illegális 

hulladéklerakókat. Az applikációval az 

illegálisan elhelyezett hulladékra vonatkozó 

adatokat lehet bejelenteni Magyarország 

területén, melyet kezdetben az illegálisan 

lerakott hulladék helye szerint illetékes jegyző 

járt el, jelenleg pedig a Kormányhivatal erre 

hivatott osztálya, melyet létszámilag is 

bővítettek az utóbbi hónapokban, hogy a 

„Szabadítsuk meg Magyarországot az illegális 
képek forrása: Domaszék Polgármesteri 
hivatal munkatársa által készített 
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hulladéktól” projekt megvalósításában közreműködjön.  

Az alkalmazás lényege, hogy a bejelentő az applikáció segítségével lefényképezi a hulladékot, 

az gps koordinátákat tartalmaz, illetve pár alapvető kérdésre kell válaszolni, pl. nagyságrendileg 

mekkora mennyiségű hulladékról van szó, milyen jellegű hulladék, be van csomagolva, vagy 

szabadon van. A beküldést követően az adatok a Minisztériumba mennek, ahonnan az illetékes - 

korábban jegyzőnek-, jelenleg Kormányhivatalnak megküldik intézkedés végett. Intézkedést 

követően tájékoztatni kell a Minisztériumot az illegális hulladék megszüntetéséről. A rendszer 

igazságtalansága, hogy ha nem derül ki, hogy a hulladékot ki rakta le (és ez nem szokott kiderülni, 

tekintettel, hogy a Kormányhivatal az ingatlan tulajdonosát szólítja fel, hogy tud-e az ingatlanon 

elhelyezett hulladékról, illetve intézkedjen a megszüntetésről) annak kell gondoskodni az illegálisan 

lerakott hulladék megszüntetéséről, akinek az ingatlanán letették a hulladékot. A mellékelt képeken 

látható hulladék esetén épp az önkormányzat kapott felszólítást, hogy szüntesse meg a 

hulladéklerakó, tekintettel, hogy közterületen volt elhelyezve. A képen mezőgazdasági fólia látható, 

a zsákokban falevél. 

Domaszéken a hulladékgazdálkodás 2020-ig nehezen átlátható volt, erről tanúskodnak az OKIR 

adatbázisból lekért, egymással párhuzamosan hatályban lévő hulladékgazdálkodási engedélyek. 

Sajnos az OKIR-ban a legutóbb feltöltött adatok 2020-asok, így a jelenleg hatályos nem látható. 

KUJ_
HELY
SEG 

Érvéy
ességi 
idő 

Kiadás 
dátuma 

Határoza
t szám TELJES_NEV Ügykör KUJ Tárgy 

SZERVEZE
T 

SZEKH
ELY_C
IM 

Szeged 

2021/
08/25 

2015/0
8/04 

09/0660
98-
116/2015 

Szegedi 
Környezetgaz
dálkodási 
Nonprofit Kft. 

Veszélyes és 
nem veszélyes 
hulladék 
gyűjtése 

10017
2775 
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hulladék 
gyűjtése a 
Domaszék 
0201/114 hrsz. 
alatti ingatlanon 

Csongrád-
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Megyei 
Kormányhi
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Hulladékga
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0 
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Bt 
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hulladék 
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odási engedély 
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Vaskút 

2025/
11/06 
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1/06 

09/0066
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Komoly feladat az Önkormányzat számára, hogy az Ávt. 48/A. § (3) bekezdésének eleget 

tegyen, vagyis a kóbor állatok befogása. Arra nincs anyagi forrás, hogy külön gyepmestert tartson 

fent, más munkakörből erre a feladatra átirányított munkavállalók nem szívesen végzik el ezt a 

munkát, mert nem lehet tudni, hogy egy kutyából például a befogás mit hoz ki.  

Domaszék Nagyközségi Önkormányzatnak a Tappancs Alapítvánnyal van szerződése, de 

ennek keretében is csak a kutya átvételéről van szó, a befogás továbbra is az önkormányzat feladata, 

de legalább a befogástól a tartás, régi gazda keresése, vagy épp gazdásítás már nem terheli az 

önkormányzatot. Megjegyzendő, hogy az önkormányzat csak abban az esetben keresi meg az 

Alapítványt, ha a gazda ismeretlen, tekintettel, hogy az Önkormányzatnak is van chip olvasója, 

illetve hozzáférése az ebreg.hu adatbázishoz, így kóbor állat befogása esetén az első feladat 

megtudni, hogy az állatnak a gazdája fellelhető-e. 

Az Ávt. 43. § (1b) bekezdés alapján az állatvédelmi bírság alapösszeg 75.000,- Ft, az 

állatvédelmi bírság összegét az erről szóló kormányrendelet határozza meg úgy, hogy bizonyos 

magatartásokhoz szorzókat rendel. Például annak a gazdának, aki az állat szökésének 

megakadályozásáról nem, vagy nem megfelelően gondoskodott 6-os szorzóval kiszabható bírságot 

kell kiszabni. Ez pontosan 450.000,- Ft-ot jelent, ha kutyában esetleg nem volt chip, az további 

3x75.000,- Ft-ot kell kiszabni.  

Jegyző kérheti az állatvédelmi hatóságtól az eb egyedi veszélyessé minősítését, ha az eb 

fizikai sérülést okozott valakinek, illetve tekintettel a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és 

forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/C § szakaszára, köteles írásban értesíteni 

a sérülés keletkezésének helye szerint illetékes járási állat-egészségügyi hatóságot, amennyiben a 

fenti jogszabály mellékletében meghatározott sérülést okozott az állat (pl. 8 napon belüli sérülést 

okozott az eb, vele nem egyháztartásba élőnek). 

Helyi feladat továbbá, az ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, hogy a települési 

önkormányzat a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel, három 

évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végezzen. 

Eb összeírás 2022-ban volt Domaszéken, az adatok feldolgozása folyamatban van. 

Állatkínzással kapcsolatos bűncselekményekről a korábbi évekre vonatozóan sem tudunk. 

Jellemzően olyan lakossági bejelentések szoktak történni, hogy pl. Nem megfelelően gondoskodik 

a gazda állata szökésének megakadályozásáról, kutyák esetében a gazdák már egy felszólítást 

követően megfelelő óvintézkedéseket tesznek, haszonállatok esetében általában nem így történik. 

Van olyan gazda, aki ellen a múltban több állatvédelmi eljárás is folyamatban, többször kellett 

magas összegű pénzbírságot fizetnie, mégis évek teltek el, mire olyan kerítést épített, ahol a szamár, 

illetve a ló nem tudott a szomszédos földekre átszökni és felenni a veteményest. 





https://www.youtube.com/watch?v=sVWjs2hachE


 

 

28 
 

7.5. Energiagazdálkodás 

8. Domaszék környezetvédelmi SWOT-analízise 

9. Környezetvédelmi Akcióprogramok  

10. Irodalomjegyzék 

Nézzük a környezetvédelmi akcióprogramokat, amit 10 évvel ezelőtt készítettek mi valósult meg 

mára! 

Terület Cél, feladat Eredmény 2021-ben 

Belvízelvezető 

csatornarendszer karbantartása 

Szükséges lenne egy olyan 

egységes állami finanszírozású 

vízgazdálkodási rendszer 

kialakítására, mely 

belvízhelyzet esetén állami 

közbeavatkozással segítené a 

kistérséget a probléma 

megoldásban. 

Évről évre történik valamennyi 

karbantartás, a teljes 

csatornarendszer átfogó 

karbantartása milliárdokba 

kerülne, amelyre nincs 

pénzügyi forrás. 

Belvíz és csapadékelvezető 

csatornarendszer továbbépítése 

A megfelelő önerő 

összegyűjtése, vagy annak 

kiváltása. 

Mint ahogy azt fentebb is írtam, 

2010 óta az I. ütemben 2777,45 

m hosszúságú burkolt 

csatornahálózat épült ki, majd 

2013-ban, a II. ütemben 2543,9 

m, a III. ütem során 3100 m 

készült el.  

Ez összesen 8421,35 méter. 

A következő programozási 

időszakban a TOP pluszban 

remélhetőleg további csatorna 

szakaszok készülhetnek el.  

A belvíz és csapadékelvezető 

árkok tisztán tartása 

A belvíz és a rendkívüli 

csapadékok megfelelő 

elvezetése. A már megépített 

belterületi belvíz és 

csapadékelvezető árokrendszer 

tisztán tartása, és annak 

Az önkormányzat tulajdonában 

lévő gazdasági társaság, mely 

ellátja a település üzemeltetést, 

ezt a feladatot folyamatosan 

ellátja.  
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ellenőrzése. 

Ivóvízminőség javítása Döntés a megvalósítás módjáról, 

majd annak kivitelezése 

Ez teljes mértékben megtörtént, 

lassan a felülvizsgálatnak van 

itt az ideje. 

Ivóvízhálózat bővítése: A külterületen élők számára az 

ivóvízhálózat továbbépítése, a 

kiépítéshez szükséges pénzügyi 

feltételek megteremtése, 

igények felmérése. 

Sajnos ez még nem történt meg 

és tekintettel Domaszék 

hatalmas tanyavilágára sokára 

is fog megvalósulni. Inkább a 

kutak kiépítése és 

házívíztisztító üzemeltetése a 

jellemző. 

A szennyvíztisztító 

kapacitásának növelése: 

A szennyvíztisztító és a 

szennyvízhálózat bővítése. A 

Röszkével közös 

szennyvíztisztítóba 

Domaszékről egy 

szennyvízátemelő segítségével 

juttatják el a szennyvizet, 

azonban az átemelő 

szivattyútelep gépei és 

berendezései elhasználódtak a 

megnövekedett terhek miatt. Így 

a tisztító kapacitásának 

megnövelése célszerűvé vált 

Ez a beruházás megtörtént.  

Külterületi szennyvízelhelyezés 

megoldása 

A szennyvíz biztonságos 

elhelyezése a külterületen. A 

hatékony szennyvízgyűjtés 

kialakítása. 

Ebben sajnos nem történt 

előrelépés. 

A korábbi hulladéklerakó 

rekultivációja 

A már megkezdett rekultiváció 

végleges befejezése. A 

környezetvédelmi és 

egészségügyi kockázat 

megszüntetése, a lerakó tájba 

Ez a projekt megvalósult. 
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illesztése. 

Illegális hulladéklerakók 

felszámolása 

A külterületen keletkező 

illegális hulladéklerakók 

felszámolása. Az illegális 

lerakók felkutatása, felszámolása, 

további hulladéklerakások 

megakadályozása 

A Kormány tisztítsuk meg 

Magyarországot az illegális 

hulladéktól kampánynak is 

köszönhetően az illegális 

hulladéklerakók kezdenek 

visszaszorulni.  

A megszüntetett 

hulladékpontok okán nem 

tapasztaltuk, hogy 

megnövekedett volna az 

illegális hulladéknak a 

mennyisége.  

Erdősítés Defláció elleni védelem. 

Erdőterületek megnövelése. 

Jelentős előrelépés erdősítés 

terén nem történt, de a 

közterületeken évről évre egyre 

több fát ültetnek. A 

polgármesternek van egy 

jelmondata: „Minden kivágott 

fa helyére kettőt ültetünk”. A 

fásítás ebben a szellemben 

történik.  

Allergén növények 

ártalmatlanítása 

Az emberi egészség megőrzése, 

a légúti megbetegedések 

csökkentése. A lakosság 

bevonása a feladatok 

végrehajtásához. 

Ehhez kapcsolódó tevékenység 

nem történt, a 

környezetvédelmi program 

ennél a pontjánál számomra 

nem derül ki, hogy konkrét 

problémára gondol, vagy 

általánosságban. Konkrét 

problémát nem találtam 

település szinten.  

Környezettudatos 

társadalomszemlélet javítása 

Lakosság figyelemfelkeltése a 
környezetvédelemre. 

Egy-egy környezetvédelemmel 

kapcsolatos cikk megjelent már 
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felhívásban is pályázott az Önkormányzat, melynek során a Sportcsarnok napelemet és hőszivattyút 

kapott, a polgármesteri hivatalban pedig új kazán került beszerelésre, illetve a nyílászárók 

lecserélésére került sor. Természetesen ezek az épületek további energetikai beruházásokat is 

elbírnának, a település várja a lehetőségeket. 

A jobb gyakorlat kialakítása érdekében Domaszék belépett a Klímavédelmi Települések 

Szövetségébe. 

 

 

Domaszék, 2023. október 27. 

 dr. Pálfi Tímea Ágnes 

 jegyző 

  



http://www.ksh.hu/apps/hntr.telepules?p_lang=HU&p_id=13383
http://web.okir.hu/sse/?group=KAR
https://domaszek.hu/images/TPTERV/2020/szerkezeti_terv.pdf
https://domaszek.hu/telepulestortenet.html
http://web.okir.hu/sse/?group=KAR
http://web.okir.hu/sse/?group=KAR
http://www.mszt.hu/web/guest/jogszabalyok-a-zaj-es-a-rezges-temakoreben
http://www.mszt.hu/web/guest/jogszabalyok-a-zaj-es-a-rezges-temakoreben
https://mtvsz.hu/dynamic/ivovizminoseg_javito_program_adatlap+esettan.pdf
https://index.hu/gazdasag/2020/01/30/ivoviz_alfoldviz_hiany_csodveszely/
http://web.okir.hu/sse/?group=KAR



























